
17. Týždenný prehľad udalostí (3. 4. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Nová fontána v pešej zóne na Hviezdoslavovej ulici je spustená. A nedá sa prehliadnuť. 
Je v nej 22 trysiek a 22 svietidiel. Osvetlenie má 12 miliónov kombinácií, môže mať 
napríklad 500 odtieňov červenej.  

Fontána má naprogramované rôzne režimy. Nižší režim bude vhodný na hru detí okolo 
vody, vyšší bude na efekt maximálne do výšky jeden a pol metra.  

A teraz novinka, ktorá poteší vodičov. Na Kamenci bude najneskôr do dvoch mesiacov 
nové parkovisko. Ponúkne 18 šikmých parkovacích miest. Práce sa začali medzi ulicami 
Hlavná a Na záhrade.   

Zimný štadión Pavla Demitru vychádza v ústrety ľuďom na vozíčku. Na schodisku nad 
tribúnou D je nainštalovaná nová plošina.  

Pri príležitosti Dňa učiteľov poďakoval primátor mesta učiteľkám z našich materských 
i základných škôl, vrátane Základnej umeleckej školy Karola Pádivého, za ich kvalitnú 
prácu. Fotovizitky ocenených nájdete na www.trencin.sk 

Poznáme aj výsledky ankety „Športovec mesta Trenčín za rok 2025“. Ocenenie si prevzali 
štyria jednotlivci a tri športové kolektívy. Najlepším športovcom do 15 rokov sa stal  
bedmintonista Alex Koščák. 

Za najlepšieho juniorského športovca bol vyhlásený Stanislav Afanasiev, ktorý sa venuje 
thajskému boxu. Ten istý šport veľmi úspešne robí aj Monika Chochlíková a práve ona sa 
stala víťazkou v kategórii športovec senior.  

Najlepším športovým kolektívom do 15 rokov za rok 2025 sa stal florbalový tím mladších 
žiakov 1. FBC Trenčín. Oceneným juniorským kolektívom bola TJ CEVA Trenčín, 
konkrétne Charlotta Hálová, David Antonio Kozinka a Ella  Eliášková, venujú sa 
bedmintonu.  

Blahoželáme aj najlepšiemu športovému seniorskému kolektívu – MFC Lavore, klubu 
malého futbalu. No a napokon si za celoživotný prínos v športe prevzal cenu Ivan 
Piovarči, dlhoročný generálny manažér a športový riaditeľ HK Dukly Trenčín a 1.FBC 
Trenčín.  

Výbor mestskej časti Sever sa mal pôvodne stretnúť 2. apríla.  Zasadnutie sa ale 
presunulo na štvrtok 9. apríla v priestoroch SOŠ Pod Sokolicami. Rokovať bude aj 
komisia športu už v utorok 7. apríla o 13.00 v sobášnej sieni mestského úradu.  

V súvislosti s veľkonočnými sviatkami dochádza k zmenám zberu odpadu. 
Vývozy komunálneho odpadu, bioodpadu a triedených odpadov sa na Veľkonočný 

http://www.trencin.sk/
https://trencin.sk/pre-obcanov/sport/nominacia-na-sportovca-roka/


pondelok nebudú robiť. Preto budú vývozy v budúcom týždni o jeden deň posunuté, od 
utorka do soboty. 

Upozorňujeme aj na zatvorené zberné dvory nielen dnes na Veľký piatok, ale aj vo 
veľkonočný pondelok. V sobotu 4. apríla bude otvorený len zberný dvor Zlatovská. 

Od polovice marca čistíme ulice po zime. Najskôr tie, kde nie sú parkovacie miesta. Po 
Veľkej noci prídu na rad všetky ostatné cesty. Pre čo najlepší výsledok je dôležitá 
spolupráca vodičov.  

Prosíme o rešpektovanie dočasných dopravných značení. Je na nich napísané v ktorý 
deň a v akých hodinách je potrebné preparkovať, aby sa priestor mohol vyčistiť.   

Najskôr sa strojmi zametú cesty v mestskej časti Stred, potom sa čistenie presunie do 
ostatných mestských častí. Celkom na záver sa pozametajú parkoviská v priemyselnom 
parku. Termíny čistenia nájdete aj na mestskom webe.  

Opäť po mesiaci by ste mali vo vašich poštových schránkach nájsť čerstvo vytlačené 
vydanie mestských novín INFO Trenčín. Nech sa vám aprílové dobre číta. 

Veľkonočné sviatky, sviatky jari sú tu. Užite si ich spolu, v pohode a v dobrej nálade. 
Veríme, že sa po niekoľkých pochmúrnych a chladných dňoch objaví slniečko a dodá 
nám energiu a úsmev.  

To je všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - v piatok 10. 
apríla. Ďakujeme za pozornosť. 
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